

鱼满仓，船返港！ 东海开渔“第一网”来了

“开秤啦！”9月18日晚6时，宁波水产品批发市场水产交易区灯火通明，开秤售卖全面开渔后的“东海第一网”海鲜。满载鱼虾的冷藏车前挤满了商贩，人声鼎沸，整个市场充满了“烟火气”。

只见现场人山人海、熙熙攘攘，原本宽敞的交易区被来自舟山、象山、台州、江苏等地的数十辆厢式冷藏运输车塞得满满当当，车道两侧挤满了看货、订货、运货的买家与帮工，一辆辆满载海鲜的三轮车在车主的大声吆喝中擦肩急驶而过。

不少运鲜车一打开后厢门，买家就一拥而上，拼速度“抢货”。

“我要10箱！”“5箱！”在高声吆喝声中，一车满载的300多箱“热气货”海鲜在半个小时内就被抢光。

东海全面开渔后的“第一网”最受关注的角色是各种经济鱼类，如东海带鱼、小黄鱼、鲳鱼、米鱼。据水产经营大户陈涛介绍，今年开渔后的鱼类比较多，价格也相对便宜，每斤批发价从十多元至三四十元不等，其中鲳鱼的量比较大。

“一车货约有四五百箱，其中鲳鱼就有300多箱。而且，目前到岸的船多为接鲜船，等捕捞船靠岸后，货



量会更大。”陈涛预计，接下去到港的鱼货还将持续增多。

宁波水产品批发市场有限公司办公室负责人蔡林婷表示，9月18日的东海鱼货交易量约260吨，今年的东海“第一网”数量比往年充足，整体价格约比去年下跌5%至10%，品质也略优于往年。其中，条重50克的小黄鱼批发价12元-13元/斤；带鱼方面，条重500克左右的钓带批发价20元/斤左右，雷达网通货价15元-16元/斤；鲳鱼方面，条重100克左右的批发价18元-22元/斤，条重250-

500克的通货批发价85元/斤；米鱼条重3斤以上的批发价2元5-35元/斤。

蔡林婷认为，随着更多出海渔船陆续靠泊，海鲜供应量将逐渐增加，东海海鲜的价格将有所下降，市民可吃上更多价平味美的海鲜。不过，由于中秋国庆节临近，精品水产的价格估计还将高位运行，中低档水产价格将会比较友好，将极大丰富市民的节日餐桌。

记者 周晖
通讯员 郑蓉 周宣羽 文/摄

“原天一数码”启动改造

日前，宁波市自然资源和规划局海曙分局就宁波天一广场药行街区域外立面提升改造项目设计方案进行批前公示。据称，此次外立面改造项目不增加建筑面积，仅在原建筑临街外立面基础上进行形象提升。

9月18日下午，记者来到位于原天一数码广场所在位置，在建筑外立面上，原来与天一数码相关的LOGO绝大部分都已经撤下，外围拉起了一整圈的围挡。

根据公示，原天一数码广场位于天一广场东南角，临药行街与日新街

交汇处，建设单位为宁波城市广场开发经营有限公司。此次改造将结合该区域打造“智”空间，外立面改造项目将按照“智能化、数字化、科技化”的品牌定位，整体设计保留原柱廊风格及原建筑形态，与周边古典建筑相呼应，实现现代与古典的有机融合。

除了外立面改造，原天一数码广场在业态和品牌引进方面将有哪些新亮点？

记者从宁波城市广场开发经营有限公司获悉，原天一数码广场地块将全面推进智Space（“智”空间）的



落地，引进较有科技感的新能源车品牌形象店和国内数码品牌形象店、电竞酒店、配套特色餐饮品牌。目前已确定引进的品牌有LI、领克、创电竞酒店、花映悦国风酒店等。

根据此前报道，今年3月31日，天一数码整体搬迁撤离原物业天一广场药行街88号。21年前的2002年，天一数码在这里首次亮相，经营面积9000平方米左右。 记者 史妮超

突发火灾让住宅受损 59元如何解决 “燃眉之急”？

家庭是最重要的港湾，也是最需要保护的财富。

9月8日下午，北仑一间民宅的窗户突然冒出黑烟，邻居发现后第一时间拨打119报警，并积极展开救援，消防出警后火势得以迅速扑灭。

这次事故给房屋主人庄女士带来不小的损失和麻烦，心烦意乱的时候庄女士想起，今年7月，在朋友推荐下，她花了59元为房子购买了一份保险。火灾带来的损失这么严重，一份仅仅59元的保险能不能派上用场，庄女士心里没有底。

好在，庄女士参保的这份“甬家保”没有让她失望。向朋友咨询后，庄女士确认这份由宁波市政府指导的普惠型家庭生活保险，能够涵盖火灾、燃气爆炸、入室盗窃、管道爆裂、电信诈骗损失补偿，必要时甚至可以提供短期在外租住房屋的费用。

在朋友提醒下，庄女士马上通过“宁波普惠保险”微信公众号在线申请理赔。接到理赔申请后，“甬家保”查勘人员第一时间与庄女士取得联系，并在当天晚上赶赴现场。经工作人员查勘审核确认，此次事故是由于空调短路引发的火灾，火灾导致庄女士参保房屋墙壁装潢、地板等财产实际损失金额4500元。

庄女士购买的是“甬家保”普惠版。其中，家庭财产损失（火灾爆炸）责任的房屋主体保额为110万元，室内装潢保额为5万元，室内财产损失保额为2万元。因此，庄女士4500元的市内装潢损失，扣除免赔额500元后，最终赔款金额为4000元。

9月12日，庄女士收到了“甬家保”的4000元理赔款。9月8日下午发生火灾，三个工作日，理赔款到账。“甬家保”迅速理赔，帮庄女士解决了燃眉之急。

记者 史曼

讲文明 树新风 公益广告



诚信无价
人之信，商之魂，业之根。